COMUNE **DI DONORI** Provincia di **SUD SARDEGNA**

ORGANO DI REVISIONE ECONOMICO-FINANZIARIA

Verbale n. 7 Data 23.04.2022	OGGETTO: Parere sulla proposta di delibera di Consiglio Comunale n.11 del 21.04.2022 avente ad oggetto:" Adesione alla Fondazione Cammino Minerario di Santa Barbara. Approvazione Statuto"

L'anno duemilaventidue, il giorno ventitre del mese d Aprile, l'organo di revisione economico finanziaria chiamato per esprimere il proprio parere in merito alla proposta di deliberazione di Consiglio Comunale n.11 del 21.04.2022 avente ad oggetto:"Adesione alla Fondazione Cammino Minerario di Santa Barbara. Approvazione Statuto.";

Esaminata la proposta di delibera di Consiglio Comunale n.11 del 21.04.2022 avente ad oggetto:" Adesione alla Fondazione Cammino Minerario di Santa Barbara. "Approvazione Statuto." che espone le ragioni della adesione alla fondazione e le finalità che si propone;

Visto lo statuto della Fondazione Cammino Minerario di Santa Barbara composto da n. 26 articoli;

Preso atto che l'adesione alla Fondazione comporta una previsione di spesa a carico dell'Ente pari a euro 1000,00 quale quota annuale di partecipazione ,da versare entro il mese di marzo di ogni anno, a cominciare dall'annualità 2022:

Considerato che la costituzione di tale organismo è stata valutata dai competenti uffici del Comune di Donori;

Richiamato l'art. 239, del D.lgs n. 267 del 18/08/2000, il quale prevede che l'organo di revisione esprima un parere sulle proposte di partecipazione ad organismi esterni;

Visto l'art.1 comma 4,lett.b) del D.Lgs 175/2016 che esclude le fondazioni dall'ambito di applicazione della normativa stessa;;

Visti i pareri di regolarità tecnica e contabile rilasciati dai responsabili dei servizi ai sensi dell'articolo 49 del D.lgs n. n. 267/2000;

Visti altresì:

il D.lgs n. 267/2000;;

lo Statuto Comunale:

il vigente Regolamento comunale di contabilità;

ESPRIME

parere <u>FAVOREVOLE</u> sulla proposta di deliberazione di Consiglio Comunale n.11 del 21.04.2022 di:" Adesione alla Fondazione Cammino Minerario di Santa Barbara. Approvazione Statuto e sottoscrizione della relativa quota, secondo le modalità esposte nella documentazione trasmessa e nei limiti delle previsioni di spesa indicati.

Letto, approvato e sottoscritto.

